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Мі ніс тэр ства ін фар ма цыі Рэс пуб лі кі Бе ла русь глы бо-
ка смут куе з пры чы ны смер ці пісь мен ні ка і пуб лі цыс та 
Але ся Ануф ры е ві ча СА ВІЦ КА ГА і вы каз вае спа чу ван ні 
яго род ным і бліз кім.

Бліз кая ўла даБліз кая ўла да  ��

ГАЗ ПРЫЙ ДЗЕ І Ў ВЁС КУ

ВЫ БАР ШЧЫ КІ 
ПРЫ ХО ДЗЯЦЬ СЕМ' Я МІ

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)

Стар шы ня ўчаст ко вай ка мі сіі Люд мі ла ЕЛІ СЕ Е ВА ў вы-
бар чай спра ве ўжо не на ві чок. У скла дзе вы бар чай ка мі сіі 
пра ца ва ла яшчэ ў 1994 го дзе, ка лі пра хо дзі лі пер шыя вы ба ры 
на па са ду Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь. І по тым ні вод ныя 
не пра пус ка ла. Апош нія 10 га доў з'яў ля ец ца стар шы нёй на 
гэ тых ад каз ных ме ра пры ем ствах. Так што па раў наць ёсць 
з чым.

— Па да ба ец ца, што вы ба ры па ча лі ся спа кой на, не адэ кват-
ных лю дзей ня ма, — ка жа Люд мі ла Ар ка дзеў на. — Ха ця ў 
мі ну лыя га ды роз ныя вы пад кі бы ва лі. Не ка то рыя пры хо дзі лі 
ме на ві та па скан да ліць, пры ча піц ца да ча го-не будзь. Неш та ўсё 
фа та гра фа ва лі. Але ча го нам ба яц ца. Усё ідзе ў ад па вед нас ці з 
за ко нам. Мы ні чо га не ха ва ем, хай фа та гра фу юць.

Най боль шую ак тыў насць пра яў ля юць пен сі я не ры. Нех та для 
гэ та га спе цы яль на ехаў з да чы. Чу лі пра гноз, што ў ня дзе лю бу-
дзе вель мі хо лад на, та му вы ра шы лі, што лепш прый сці, па куль 
спры яе на двор'е.

Дру гі ўсплёск элек та раль най ак тыў нас ці пас ля ра ніш ня га 
ад быў ся ве ча рам. Скон чыў ся пра цоў ны дзень, і ка ля ста ла з 
бю ле тэ ня мі час ад ча су на ват ства ра ла ся не вя ліч кая чар га. Ху-
дар ля вы ма ла ды ча ла век з кій ком уваж лі ва вы ву чыў на стэн дзе 
ін фар ма цыю пра кож на га кан ды да та ў Прэ зі дэн ты, а по тым ра-
шу ча пай шоў па бю ле тэнь. «Вось на ўся ля кі вы па дак прый шоў 
пра га ла са ваць да тэр мі но ва, — па тлу ма чыў Сяр гей Са ка лоў. — 
Днямі кла ду ся на апе ра цыю. Вы ра шыў вы ка наць спа чат ку свой 
гра ма дзян скі аба вя зак».

Да ста ла па ды шла жан чы на з ма лень кім хлоп чы кам. Та му 
ўсё ці ка ва: «А што гэ та за скры ня? А для ча го яна? Мы ту ды 
неш та бу дзем кі даць?» Ма ці тлу ма чыць ма ло му, што гэ та вы-
ба ры кі раў ні ка кра і ны і трэ ба па во дзіць ся бе ці шэй, каб не пе-
ра шка джаць ка мі сіі пра ца ваць.

— Лю дзі пры хо дзяць цэ лы мі сем' я мі і на ват ра зам з су се дзя-
мі, — усмі ха юц ца чле ны ка мі сіі Свят ла на КО НЮ ХА ВА і Ры гор 
НО ВІ КАЎ. — Ак тыў насць пры ем на здзіў ляе. Усе ра зу ме юць, 
на вош та прый шлі. Адзін, праў да, спы таў ся, ці маг лі б мы паў-
плы ваць на тое, каб у пад' ез дзе вок ны ад ра ман та ва лі...

Ка лі ча ла век паш парт за быў ся, ка мі сія раз гля дае пра вы 
кі роў цы, ва ен ны бі лет або ін шы да ку мент з фо та і пя чат кай. 
Ка лі паш парт на пе ра афарм лен ні, да стат ко ва па ка заць ад-
па вед ную да вед ку. Адзін муж чы на па пя рэ дзіў, што яго жон ка 
за хва рэ ла, і пра сіў прый сці да моў. «Але мы змо жам зра біць 
гэ та толь кі ў дзень вы ба раў, 11 каст рыч ні ка», — удак лад ні ла 
Люд мі ла Елі се е ва.

Чар го выя на вед валь ні кі — муж з жон кай. Ма ры на з Мі ка-
ла ем еха лі з да чы і вы ра шы лі да тэр мі но ва пра га ла са ваць. І 
ма ло га свай го пры ха пі лі: хай ад чу вае, што так са ма да лу чыў ся 
да ад каз най спра вы.

Па куль урны для га ла са ван ня на ўчаст ку звы чай ныя, але 
ў дзень вы ба раў бу дуць вы ка рыс тоў вац ца праз рыс тыя. Яны 

ста яць збо ку, ча ка юць свай го ча су. На гэ тым участ ку та кія 
бу дуць пры мя няц ца ўпер шы ню. По бач знаходзяцца яшчэ дзве 
ма лень кія скры ні для вы ез даў да моў. У дзень вы ба раў пла ну-
ец ца на ве даць 50 ча ла век, якія са ма стой на прый сці не змо гуць. 
На огул на ўчаст ку за рэ гіст ра ва ны 2582 ча ла ве кі.

— Пры чым 28 з іх бу дзе га ла са ваць упер шы ню, — удак лад-
няе Люд мі ла Елі се е ва.— Мы для іх ужо пад рых та ва лі він ша валь-
ныя паш тоў кі з маг ні та мі. На па мяць пра тое, як яны ў пер шы 
раз прый шлі на вы бар чы ўчас так. Змо гуць по тым па каз ваць 
сва ім дзе цям і ўну кам.

— У Ма гі лёў скай воб лас ці ў па ня дзе лак ад кры лі ся 746 участ-
каў для да тэр мі но ва га га ла са ван ня, — па ве да міў «Звяз дзе» 
стар шы ня аб лас ной вы бар чай ка мі сіі Ва ле рый БЕ РАС-
ТАЎ. — На пя рэ дад ні мы іх усе пра ве ры лі, ні я кіх за ўваг не бы-
ло. Су вязь пра цуе, коль касць урнаў да стат ко вая, зман ці ра ва ны 
ка бі ны для тай на га га ла са ван ня, ёсць усё не аб ход нае для нар-
маль най пра цы, для та го, каб кож ны ах вот ны змог ад даць свой 
го лас у пад трым ку ад на го з ча ты рох кан ды да таў.

Грод на: 
«У поў най ад па вед нас ці з ко дэк сам»

— Я не ўпер шы ню пра цую ва ўчаст ко вай вы бар чай ка-
мі сіі на прэ зі дэнц кіх вы ба рах. Ад нак во пыт во пы там, а 
ўсё роў на хва лю еш ся і ад чу ва еш вя лі кую ад каз насць, 
каб гэ тая най важ ней шая па дзея ў жыц ці на шай кра і ны 
прай шла па спя хо ва, так бы мо віць, без суч ка і за дзі рын-
кі. Гэ та на ша асноў ная за да ча, — ка жа стар шы ня Гро-
дзен скай участ ко вай вы бар чай ка мі сіі №12 па вы ба рах 
Прэ зі дэн та Бе ла ру сі Аляк сандр КА РЭЎ СКІ.

На пы тан не ка рэс пан дэн та «Звяз ды» пра тое, як прай шоў 
пер шы дзень да тэр мі но ва га га ла са ван ня, ён ад каз вае:

— У поў най ад па вед нас ці з Вы бар чым ко дэк сам Бе ла ру сі. 
Мы свое ча со ва рас па ча лі ра бо ту на шай участ ко вай ка мі сіі, 
апя ча та лі урну і не па срэд на рас па ча лі пра цэс га ла са ван ня. Трэ-
ба ска заць, вы бар шчы кі пра яві лі да во лі вы со кую ак тыў насць. 
Уво гу ле 6 каст рыч ні ка пра га ла са ва лі 223 ча ла ве кі, ся род якіх і 
па жы лыя лю дзі, і сту дэнц кая мо ладзь. Ні я кіх ня штат ных сі ту а-
цый не бы ло. На зі раль ні кі па кі ну лі вы ключ на ста ноў чыя вод гу кі, 
што ўсё ў па рад ку.

На ўча раш ні дзень на зі раль ні ка мі на гэ тым вы бар чым участ-
ку за рэ гіст ра ва лі ся сем ча ла век, ся род якіх прад стаў ні кі БРСМ, 
аб' яд нан ня «Бе лая Русь», Ка му ніс тыч най пар тыі Бе ла ру сі. А 
юрыс та па аду ка цыі Воль гу ГЕ РА СІ МА ВУ у склад на зі раль ні-
каў дэ ле га ва лі шля хам збо ру под пі саў жы ха ры, якія з'яў ля юц ца 
вы бар шчы ка мі на гэ тым участ ку. Яна не ча ка ла, што ў пер шы 
дзень бу дзе столь кі ах вот ных пра га ла са ваць:

— Вы бар шчы кі па ча лі пры хо дзіць лі та раль на ад ра зу ж пас ля 
ад крыц ця ўчаст ка. Асаб лі ва ак тыў ны мі бы лі па жы лыя лю дзі, не-
ка то рыя з пры чы ны па ва жа на га ўзрос ту маг лі, пэў на, па пра сіць 
прый сці да іх з урнай для га ла са ван ня да моў. Але яны так не 
зра бі лі — са мі прый шлі на ўчас так. Па на ва ла вель мі доб ра зыч-
лі вая ат мас фе ра, ні я кіх па ру шэн няў не бы ло.

Ад ны мі з пер шых учо ра на вы бар чы ўчас так №12 прый шлі 
сту дэнт кі Гро дзен ска га дзяр жаў на га ме ды цын ска га ўні вер-
сі тэ та Воль га КУЗЬ МІЦ КАЯ і Але на КРА ДЗІ НА. Пра га ла са-
ваць да тэр мі но ва дзяў ча ты вы ра шы лі з той пры чы ны, што яны 
ін ша га род нія і ў ня дзе лю збі ра юц ца на ве даць баць коў.

— Для мя не сён ня вель мі важ ная па дзея, бо ўпер шы ню 
ўдзель ні чаю ў вы ба рах Прэ зі дэн та Бе ла ру сі і маю маг чы масць 
вы ка заць сваё мер ка ван не, — ка жа Воль га.

— У пер шую чар гу, зра зу ме ла, ад чу ва еш ад каз насць, што і 
твой го лас неш та вы ра шае, — за зна чае Але на.

А вось Аль берт Ле а ні да віч МЕР СОН най перш зы чыць зда-
роўя дзе цям, уну кам, усім бе ла рус кім гра ма дзя нам:

— Усё ў на шай кра і не бу дзе нар маль на, — не су мня ва ец ца ён.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zigulya@zviazda.by 
Ба рыс ПРА КОП ЧЫК. prakopchik@zviazda.by

АД БЫ ЛА СЯ ТЭ ЛЕ ФОН НАЯ РАЗ МО ВА 
ПРЭ ЗІ ДЭН ТАЎ БЕ ЛА РУ СІ І РА СІІ 

Аляк санд р Лу ка шэн ка і Ула дзі мі р Пу ці н ко рат ка аб мер ка ва лі 
не ка то рыя ак ту аль ныя пы тан ні двух ба ко ва га па рад ку дня, су-
пра цоў ніц тва ў ін тэ гра цый ных аб' яд нан нях, па ве да мі лі ў прэс-
служ бе кі раў ні ка бе ла рус кай дзяр жа вы. Аляк сандр Лу ка шэн ка 
цёп ла па він ша ваў Ула дзі мі ра Пу ці на з днём на ра джэн ня.

ВЕК 
ІН ДЫ ВІ ДУ АЛЬ НАЙ 

МЕ ДЫ ЦЫ НЫ
Ад крыц цё Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра па зіт рон на-эмі сій най 

та маг ра фіі да зва ляе ахо ве зда роўя зра біць вя лі кі крок на пе рад
ПЭТ-цэнтр у Рэс пуб лі кан скім цэнт ры ан ка ло гіі і ме ды-
цын скай ра ды я ло гіі імя М.М. Аляк санд ра ва ад крыў ся 
ўчо ра з удзе лам Прэ зі дэн та Аляк санд ра Лу ка шэн кі.

Аб ста ля ван не цэнт ра дае маг чы масць пра во дзіць ран нюю 
ды яг нос ты ку ан ка ла гіч ных, не ўра ла гіч ных і кар дыя ла гіч ных 
за хвор ван няў, пры зна чаць дак лад ную схе му ля чэн ня, вы бі ра ю-
чы для кож на га па цы ен та ле кі, якія па ды хо дзіць яму най лепш. 
Та кім чы нам Бе ла русь у лі ку пер шых ус ту пае ў век ін ды ві ду-
аль най, пер са ні фі ка ва най ме ды цы ны.

Пад час на вед ван ня РНПЦ Аляк сандр Лу ка шэн ка азна ё міў ся 
з асна шчэн нем ПЭТ-цэнт ра, па бы ваў у яго ла ба ра то ры ях, а так-
са ма ў Рэс пуб лі кан скай ма ле ку ляр на-ге не тыч най ла ба ра то рыі 
кан цэ ра ге не зу, якая бы ла ўве дзе на ў экс плу а та цыю ў жніў ні 2015 
го да. Акра мя та го, Прэ зі дэн ту бы ло да ло жа на аб ста не РНПЦ 
ан ка ло гіі, яго перс пек ты вах, раз віц ці ды яг нос ты кі, пра фі лак ты кі 
і тэ ра піі ан ка ла гіч ных за хвор ван няў, да сяг нен нях ан кас луж бы і 
сіс тэ мы ахо вы зда роўя на огул, вы твор час ці ай чын ных про ці пух-
лін ных прэ па ра таў.

У РНПЦ ан ка ло гіі і ме ды цын скай ра ды я ло гіі імя М.М. Аляк санд-
ра ва Аляк сандр Лу ка шэн ка су стрэў ся з удзель ні ка мі на ву ко ва-
прак тыч най кан фе рэн цыі «Но выя тэх на ло гіі ў ме ды цы не».

Прэ зі дэнт пад час су стрэ чы звяр нуў ува гу, што ў Бе ла ру сі за 
апош нюю пя ці год ку ў ахо ву зда роўя ўкла дзе ны вя лі кія срод кі. 
Кі раў нік дзяр жа вы па тра буе эфек тыў най ад да чы ад укла дзе-
ных у га лі ну гро шай. Ён на га даў, што на дзяр жаў ным уз роў ні 
бы лі пры ня ты сур' ёз ныя ме ры для па ляп шэн ня якас ці ра бо ты 
ме ды цын скіх уста ноў, па чы на ю чы ад сель скіх ФА Паў, участ ко-
вых, ра ён ных баль ніц да рэс пуб лі кан скіх на ву ко ва-прак тыч ных 
цэнт раў. Аляк сандр Лу ка шэн ка так са ма ска заў, што пла ну ец ца 
сур' ёз на пра ін спек та ваць ра бо ту ме ды цын скіх уста ноў, каб 
уво гу ле пра ве рыць уз ро вень ме ды цын скай да па мо гі, якая 
аказ ва ец ца. Гэ та да ты чыц ца як рэс пуб лі кан скіх цэнт раў, так 
і мно гіх ра ён ных, участ ко вых баль ніц, ФА Паў.

У ве рас ні Прэ зі дэнт Бе ла ру сі з тры бу ны Ге на самб леі ААН 
га ва рыў аб да сяг нен нях бе ла рус кіх ме ды каў, у тым лі ку ад нос на 
ска ра чэн ня дзі ця чай і ма ця рын скай смя рот нас ці. Па мно гіх па каз-
чы ках бе ла рус кая сістэма ахо вы зда роўя зна хо дзіц ца на пе ра да-
вых па зі цы ях. Мож на ска заць, што гэ тая га лі на мае і па лі тыч ны 
склад нік, па коль кі за меж ныя біз нес ме ны, ба ча чы да сяг нен ні 
Бе ла ру сі, па чы на юць іс ці сю ды са сва і мі ін вес ты цы я мі і ідэ я мі.

Аляк сандр Лу ка шэн ка да ру чыў пра пра ца ваць маг чы масць 
ства рэн ня ў Бе ла ру сі цэнт ра па кле тач ных тэх на ло гі ях, аб якім 
іш ла раз мо ва пад час вы шэй зга да най кан фе рэн цыі. Як пад крэс-
ліў Прэ зі дэнт, вы бар пра віль на га шля ху да лей ша га раз віц ця 
ме ды цы ны вель мі важ ны. На яго дум ку, трэ ба мак сі маль на кан-
цэнт ра ваць ве ды і во пыт, каб ру хац ца на пе рад. Што да ты чыц ца 
перс пек тыў ства рэн ня цэнт ра па кле тач ных тэх на ло гі ях, то, як 
лі чыць Аляк сандр Лу ка шэн ка, не аб ход на вы ву чыць за меж ную 
прак ты ку і з яе ўлі кам вы зна чыць па трэб ны на пра мак.

Уво гу ле ж, у бе ла рус кай ме ды цы не свое ча со ва вы зна чы лі 
асноў ныя кі рун кі ра бо ты і па ча лі ра біць сур' ёз ныя захады для 
зні жэн ня ан ка зах ва раль нас ці, смя рот нас ці ад сар дэч на-са-
су дзіс тых за хвор ван няў. Як ад зна чыў Прэ зі дэнт, га лоў ная 
за да ча — вы ра шыць дэ ма гра фіч ную праб ле му, каб уз ро вень 
смя рот нас ці быў знач на пе ра кры ты за кошт на ра джаль нас ці. 
Ды на мі ка ў гэ тым на прам ку вель мі доб рая. «Ахо ве зда роўя 
мы на да ём асаб лі вую ўва гу, так і бу дзе ў да лей шым, та му што 
гэ та жыц ці лю дзей», — пад крэс ліў Аляк сандр Лу ка шэн ка. У 
пры яры тэ це за ста ец ца так са ма аду ка цыя.

Прэ зі дэнт пра па на ваў удзель ні кам кан фе рэн цыі вы зна-
чыць, як пе ра даць вя ду чыя ме ды цын скія тэх на ло гіі рэ гі ё нам. 
Не аб ход ная ма тэ ры яль ная ба за для гэ та га ства ра ец ца.

«У кра і не трэ ба пра доў жыць ука ра нен не прын цы по ва но вых 
па ды хо даў да ды яг нос ты кі і ля чэн ня за хвор ван няў», — пад крэс ліў 
Прэ зі дэнт. «За да ча ад на — не спы няц ца на да сяг ну тым», — ска-
заў ён, вы со ка аца ніў шы ўка ра нё ныя ў РНПЦ ан ка ло гіі су час ныя 
тэх на ло гіі. Аляк сандр Лу ка шэн ка лі чыць важ ным, што ў Бе ла ру сі 
свое ча со ва звяр ну лі ўва гу на не аб ход насць ства рэн ня та ко га 
РНПЦ і па бу да ва лі яго, а ця пер па ста ян на ма дэр ні зу юць і аб наў-
ля юць. Але, на яго дум ку, па бу да ваць і аснас ціць цэнтр — гэ та 
паў спра вы, га лоў нае — гэ та лю дзі. «Для мя не важ на бы ло па гля-
дзець на тых, хто тут пра цуе. Не важ на, хто гэ та — спе цы я ліс ты 
па ва жа на га ўзрос ту або мо ладзь, га лоў нае, каб маз гі ме лі і маг лі 
пра ца ваць. Я тут уба чыў мо ладзь, у якой блі шчаць во чы і якая 
ўжо ўмее пра ца ваць. Гэ та на ша бу ду чы ня, зна чыць, што гро шы 
ўкла дзе ны не да рэм на», — ад зна чыў кі раў нік дзяр жа вы.

На су стрэ чы з удзель ні ка мі кан фе рэн цыі га ва ры лі аб праб-
ле мах, а так са ма аб перс пек ты вах раз віц ця ме ды цы ны, у 
пры ват нас ці ды яг нос ты кі і ля чэн ня ан ка зах вор ван няў. Кі раў ні кі 
ме ды цын скіх цэнт раў у тым лі ку ўзня лі пы тан не ап ты мі за цыі 
штат на га рас кла ду, і ў вы ні ку бы ло пры ня та ра шэн не, што ім 
да дуць маг чы масць са мім пе ра фар мі роў ваць штат ны рас клад 
з улі кам асаб лі вас цей кож най асоб на ўзя тай уста но вы.

Так са ма пад час су стрэ чы ўзні ма ла ся праб ле ма жыл ля для 
ма ла дых спе цы я ліс таў. Аляк сандр Лу ка шэн ка па абя цаў раз-
гле дзець пы тан не бу даў ніц тва ін тэр на та для ма ла дых ме ды каў 
у Ба раў ля нах. Прэ зі дэнт да ру чыў пра пра ца ваць яго кошт і да-
ла жыць яму вы ні кі.

Па вод ле БЕЛ ТА.

На су стрэ чы стар шы ні 
Брэсц ка га абл вы кан ка ма 
Ана то ля ЛІ СА з пра цаў ні ка мі 
Пру жан ска га ма лоч на га 
кам бі на та ўзні ма ла ся 
шмат пы тан няў 
па раз віц ці вы твор час ці 
і функ цы я на ван ні 
са цы яль най сфе ры.

Вар та ска заць, што ма ла ка-
пе ра пра цоў чае прад пры ем ства ў 
Пру жа нах на ле жыць да тых за во-
даў, якія свое ча со ва пра вя лі ма-
дэр ні за цыю вы твор час ці, а за раз 
атрым лі ва юць ад да чу ад укла дзе-
ных срод каў. У 2009-м і на ступ ных га дах 
упор быў зроб ле ны на лі нію па вы ра бе сы-
роў. І сён ня кам бі нат па стаў ляе на экс парт 
85 пра цэн таў сва ёй пра дук цыі. Пад час су-
стрэ чы пра гу ча ла та кая ліч ба — ся рэд няя 
зар пла та пра цаў ні коў пе ра вы сі ла дзе вяць 
міль ё наў руб лёў.

Сы ра він ную зо ну прад пры ем ства 
скла да юць 10 гас па да рак ра ё на. Та му 
зра зу ме лай бы ла ці ка васць лю дзей да 
перс пек тыў раз віц ця сель скай гас па дар кі 
рэ гі ё на. Ана толь Ліс ад зна чыў, што боль-

шую част ку ма ла ка, якое атрым лі ва юць 
гас па дар кі воб лас ці, ужо за раз мо жа пе-
ра пра ца ваць адзін «Са вуш кін пра дукт». 
Та му ста іць за да ча раз ві ваць жы вё ла-
га доў чую га лі ну, па вя ліч ваць па га лоўе 
ка роў. І ўжо на най блі жэй шыя пяць га-
доў ёсць пла ны да вес ці па га лоўе дой на га 
стат ка да 300 ты сяч га лоў (ця пер іх ка ля 
270 ты сяч).

Удзель ні кі су стрэ чы ўзды ма лі пы тан ні 
га зі фі ка цыі сель скіх на се ле ных пунк таў. 
Усім ха це ла ся б, каб газ хут чэй прый-

шоў у іх жы лыя да мы. Кіраўнік 
вобласці ска заў, што боль шас ці 
ка а пе ра ты ваў да вя дзец ца па ча-
каць не каль кі га доў. Як вя до ма, 
на сель ніц тва аплач вае пры клад-
на трэ цюю част ку рас хо даў па га-
зі фі ка цыі, ас тат няе бя рэ на ся бе 
дзяр жа ва. За раз са зра зу ме лых 
пры чын ёсць цяж кас ці з па паў-
нен нем бюд жэ ту. Ка лі фі нан са вая 
сі ту а цыя ста бі лі зу ец ца, та ды і на-
ды дзе час вяр нуц ца да пра гра мы 
бла кіт на га па лі ва.

Ма ла дыя пра цаў ні кі кам бі на-
та ак тыў на за да ва лі пы тан ні, якія 
да ты чац ца фар мі ра ван ня цэн на 

па слу гі ЖКГ і элект ра энер гію, а так са-
ма бу даў ніц тва жыл ля. Кі раў нік воб лас ці 
да ваў пад ра бяз ныя ад ка зы. Пры гэ тым 
пад крэс ліў, што вы ка нан не са цы яль ных 
пра грам на ўпрост за ле жыць ад па паў-
нен ня бюд жэ ту, а зна чыць, ад ста біль най 
і па спя хо вай ра бо ты пра мыс ло вас ці.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ. 
yackevіch@zvіazda.by
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Ана толь ЛІС на су стрэ чы з пра цаў ні ка мі за во да.


